

اخبار احمدیہ

قادیان ۲۷ جولائی (جولائی) سیدنا حضرت آندلس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ عنہ الفریزہ کی صحت کے بارے میں یہاں تشریف لائے جانے والے مہمان دوست مکرم مبارک احمد صاحب یوں کی زبان سے ۲۵ جولائی کی اطلاع مل رہی ہے کہ:-
 ”صنوبر النور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ
 اجاب کرام پوری توجہ اور التزام کے ساتھ دیکھتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمارے آقا
 ایہ اللہ تعالیٰ کو ہمیشہ صحت و عافیت رکھے اور روح القدس کی تائید و نصرت فرماتا ہے۔
 حضرت امیرہ نواب امیرہ العقیقہ بیگم صاحبہ مدظلہ العالی کی صحت کے بارے میں (نفس ۱۸ جولائی) کی اطلاع مل رہی ہے کہ الرجی اور چیکنکول کی تکلیف میں افاتہ ہے مگر دوری سے حد سے غنودگی چھائی رہتی
 بلکہ پریشر بھی زیادہ ہے اجاب کرام ایہہ مجدد کے لئے خاص توجہ سے دیکھیں کہتے رہیں
 قادیان ۲۷ جولائی (جولائی) تقاضی طور پر محترم صاحبزادہ مرزا مکرم احمد صاحب ناظر اعلیٰ واقعہ اخبار احمدیہ
 قادیان سے محترمہ بیگم صاحبہ اور چنگان اور جلد و دیشان کرام بلفعلہ تعالیٰ بالعموم خیرت میں ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 مُحَمَّدٌ رَّسَلْنَا عَلٰی رَسُوْلِهِ الْكَرِیْمِ
 رَعٰی عَبْدُهٗ الْمَسِيْحُ الْمَوْدُوْدُ
 جلد ۳۴
 ایڈیٹر:-
 نور شہید احمد
 ناشر:-
 جاوید اقبال اختر
 ہفت روزہ
 قادیان
 شمارہ ۳۰
 شرح چندہ
 سالانہ ۲۶ روپے
 ششماہی ۱۳ روپے
 مالک غیر
 بذریعہ جری ڈاک ۷ روپے
 فی پرچہ ۶۰ پیسے
 RE GD NO P/GDP 3
 THE WEEKLY BADR QADIAN 19516

۲۹ جولائی ۱۹۸۲ء ۲۹ جولائی ۱۳۶۱ ہجری ۲۹ جولائی ۱۹۸۲ء

بریت فورڈ کے نین ہوٹلوں کو دیکھو صدائے قرآن کریم کے نینوں کا عطیہ

ریڈیو اور اخبارات میں اسٹریو لیز کے ذریعے چرچا ہوٹلوں کے نیچروں کی خوشی سے قرآن کریم کے نینوں کے

کی خبروں میں کمی مارا آپ کا یہ اسٹریو نشر کیا گیا۔ یہ اسٹریو انگریزی میں تھا اور امیر صاحب کے اپنے الفاظ میں انہی کی آواز میں ریکارڈ کیا ہوا پیش کیا جاتا رہا۔ رات نو بجے بھی اردو جردوں میں بااثر الفاظ جزدی گئی:-
 ”انگلستان میں احمدیہ فرقہ کے انچارج امام مسجد لندن شیخ مبارک احمد آج بریڈ فورڈ میں ہیں وہ بریڈ فورڈ کے نین ہوٹلوں کو قرآن مجید پیش کریں گے انہوں نے کہا کہ مختلف مذاہب اور لوگوں کے درمیان غلط فہمیاں دور کرنے اور اہلسنت و تقویٰ لانے کے لئے قرآن مجید کی بہت اہمیت ہے۔“
 اسی طرح بریڈ فورڈ کے لوکل اخبار ”بریڈ فورڈ سٹار“ کے ۲۹ اپریل کے شمارہ میں صفحہ اول پر نمایاں طور پر جو ٹکسٹس ”ایک اور اچھی کتاب“ (Another Good Book) کی طرف اشارہ کیا گیا۔

معلقہ میں واقع ہے میں قرآن کریم کے پتھر نینوں کا ولادین تھو پیش کرنے کی تقریب عمل میں آئی اس ہوٹلوں کے نیچروں کا ہر تھو یہ تھو دعوت دہانے ہوئے بہت خوش ہوئے اور سب سے زیادہ کو کافی کی دعوت دی اور نیچر صاحب یوں گھٹس تک اسلام کے متعلق باتیں کرتے رہے۔ مکرم شیخ صاحب کے ایک سوال کے جواب میں انہوں نے بتایا کہ اس ہوٹلوں میں امریکن آسٹریلیاں اور جاپانی سیاح زیادہ تر آتے ہیں۔ مکرم شیخ صاحب نے پوچھا کہ گزشتہ سال کتنے لوگوں نے اس ہوٹلوں میں قیام کیا ہوگا؟ اس نے ذرا توقف کے بعد سوجھ کر بتایا کہ تیس ہزار مہمان ہر سال رہا کرتے ہیں۔

کے مکرم شیخ صاحب نے نیچر سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ یہ قرآن کریم آنے والے مہانوں کے لئے مفید اور ہوٹلوں کے لئے باریک ثابت ہوں گے ہوٹلوں کے نیچر نے یہ تحفہ وصول کرتے ہوئے بہت خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ میں خود بھی اسے پڑھوں گا۔
 ۲- اس کے بعد ڈکٹوریہ ہوٹلوں کے نیچر میک ڈگلا کو چھاسٹھ قرآن کریم کا عطیہ دیا گیا۔ مکرم شیخ صاحب نے پہلے اپنا تعارف کرایا اور پھر بتایا کہ اس ہوٹلوں کو ان کے علاوہ حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب اور ندرت تائیم کے نظریات رضی اللہ عنہم کی جہان نوازی کا شرف حاصل ہے نیچر صاحب اس غلیم تحفہ کو حاصل کرتے ہوئے بے حد خوش ہوئے اور کہا کہ ایک قرآن کریم تو وہ ۱۰ نے ذاتی مطالعہ کے لئے رکھیں گے۔
 ۳- آخر میں تیسرے بینک فیلڈ ناچی ہوٹلوں (BANKFIELD HOTEL) جو بریڈ فورڈ شہر سے چند میل کے فاصلہ پر واقع ہے اور نایت ہی خوبصورت، دلانیز

۲۹ اپریل ۱۹۸۲ء کو بریڈ فورڈ کے تین بڑے بڑے ہوٹلوں کو مکرم شیخ مبارک احمد صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ یو کے نے خدام الاحمدیہ کی طرف سے قرآن کریم کے تحری لیا گیا ہے ایک سو اٹھاون لیسے دئے تاکہ ہوٹلوں کے کمروں میں رکھے جائیں اور انے والے نکلی اور غیر ملکی مہمان اور سیاح پڑھ کے ان سے استفادہ کر سکیں ہوٹلوں کے نیچروں سے مل کر پہلے سے مکرم ملک عبدالبارک صاحب قائد خدام الاحمدیہ بریڈ فورڈ نے وقت لیا ہوا تھا قرآن کریم دینے کی سادہ سی توجیہ میں مکرم شیخ صاحب کے ساتھ مکرم مرزا محمود احمد صاحب مینجنگ ایجنٹ اور نیشنل قائد برطانیہ مکرم محمد اسلم صاحب جاوید کے علاوہ قائد صاحب بریڈ فورڈ سمیت قریباً ایک جن خدام بھی ساتھ ساتھ رہے ہوٹلوں کی تفصیل مندرجہ ذیل ہے۔

بریڈ فورڈ کے پیلے ڈک کیا جا چکا ہے کہ بریڈ فورڈ کے مقامی ریڈیو پنائنس PENINE کو مکرم امیر صاحب نے ہوٹلوں کو قرآن کریم دئے جانے کے بارے میں اسٹریو دیا تھا ۲۶ اپریل

۱- سب سے پہلے نارفوک گارڈنز ہوٹلوں NORFOLK GARDENS HOTEL کے نیچر سٹریٹ کو دس عدد قرآن کریم پیش

خوشگن رو عمل
 ریڈیو اور اخبار میں اسلام کی تبلیغ کے نتیجے میں ایک انگریز طالبہ کے مطالبہ پر اسے قرآن کریم دے دیا گیا اسی طرح دو انگریز مردوں نے مسجد احمدیہ بریڈ فورڈ سے قرآن کریم حاصل کئے نیز تین سکولوں نے بھی قرآن کریم حاصل کرنے کے لئے رابطہ قائم کیا ہے فارسیں سے دو ماہی مہمانت (۱۵ جون ۱۹۸۲ء)

”میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا“

(الہام سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام)
 پیشکش: عبدالرحیم و عبدالرؤف مالک احمد سارے مارٹے۔ صالح پورہ کٹک (اڑیسہ)
 ملک علاج الدین ایم نے پرنٹر و پبلشر نے فیشن نمبر کٹک پریس، داویان میں چھپوا کر دفتر اخبار بریڈ فورڈ سے شائع کیا ہے۔

قادیان والامان میں دعائے ختم القرآن عید الفطر پر مناسبتاً

مخرم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد خان نے نماز عید پڑھائی اور خطبہ ارشاد فرمایا

قادیان ۲۶ جولائی (عالمی روحانیت کا موسم بہار رمضان المبارک اپنی تمام برکتوں اور رحمتوں کے ساتھ آیا اور مومنین کے قلوب کو اپنے نور سے متورک کر کے چلا گیا۔ مقامی طور پر اس سال شدید گرمی کے باعث گزشتہ سال کی طرح مسجد اقصیٰ میں بعد نماز عصر سات بجے تا ۶ بجے) مسجد اقصیٰ میں قرآن کریم کی تلاوت اس کا ترجمہ اور وقت کی گنتیاں کے مطابق مختصر تفسیر کے ساتھ قرآن کریم کے درس کا اہتمام کیا گیا تھا اس سال سات علماء کرام نے باری باری اس علمی دروہانی پروگرام میں حصہ لیا۔ آج پانچ روزوں میں قرآن مجید کی خدمت و معارف خاکسار عبدالحق فضل کو نصیب ہوئی نا لہذا اللہ علیہ وسلم۔

دعائے ختم القرآن

مورخہ ۲۱ کو حسب پروگرام قرآن کریم کے تیسویں پارے کا درس ۶ بج کر دس بج تک پڑھ کر ہو لیا۔ صاحبزادہ حضرت مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دایرہ مقامی کے ارشاد کے مطابق محترم الحاج حکیم محمد حسین صاحب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی حضرت مرزا طاہر احمد صاحب ایدہ اللہ تعالیٰ کا ایک نہایت راجح پرورد خطاب پڑھ کر سنایا جو حضور انور نے تحت خلافت پر رکھیں ہوئے۔ دو سال قبل ۱۹۸۰ء میں دعائے ختم القرآن کے موقع پر ہی ارشاد فرمایا تھا یہ خطاب بدر کے کسی شمارہ کی زینت بن رہا ہے لہذا محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ خطبہ موقع کی مناسبت سے اس لئے سنایا گیا ہے تاکہ آج کی اس اجتماعی و ناسی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی بابرکت دعائیں بھی شامل ہو جائیں اس موقع پر آپ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت و سلامتی اور مفاد صمدیہ عالمی میں بابرکت امرامی کے لئے خصوصی تحریک دعا فرمائی اسی طرح ان مخلصین کے لئے بھی خصوصی تحریک دعا فرمائی جنہوں نے نذرینہ انبیاء کی برفرم مرکز میں ارسال فرمائیں۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور جہد مخلصین کرام اور کارکنان سلسلہ اور تمام احمدی احباب

کے لئے بھی دعا کی تحریک فرمائی اور آخیں نہایت پر سوز اجتماعی دعا فرمائی۔

نماز عید

ماہ شوال کا چاند تیس روز سے پورے کرنے کے بعد ۲۲ جولائی کو دکھائی دیا اور تمام ماحول پر عید سعید کی خوشیاں چھانک گئیں ۲۲

پیغامات اور درخواست دعا پر مشتمل نماز عمل ہوئے ہیں۔ بیرونی مالک سے صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب فرزند اکبر حضرت نسیان بشر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے برقی پیغام میں عید مبارک اور درخواست دعا کی گئی ہے۔ آپ نے محترمہ سیدہ حضرت نواب اخترہ الحفیظ بیگم صاحبہ کی صحت و سلامتی

عید سعید کے مبارک موقع پر محترم امیر قادیان کے نام

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا تہنیت عید پر مشتمل برقی پیغام

قادیان ۲۵ جولائی (عید الفطر کے مبارک و مسعود موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر قادیان اور آپ کے توسط سے درویشان کرام اور جملہ احباب جماعت ائمہ احمدیہ بھارت کے نام تہنیت عید پر مشتمل جو برقی پیغام ارسال فرمایا ہے اس کا اردو ترجمہ قارئین کے استفادہ اور اردو ایمان کی غرض سے ذیل میں نقل کیا جاتا ہے۔ (ادارہ)

”السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ براہ مہربانی آپ سب سچائیوں، بہنوں اور بچوں کو میری طرف سے عید مبارک کا پیغام پہنچاؤں اللہ تعالیٰ ہم سب کی رمضان المبارک کی خاص عبارات قبول فرمائے اور ہماری عید حقیقی عید ہو رمضان المبارک میں حاصل کردہ روحانی ترقی کی قوت رفتار (MOMENTUM) کو قائم رکھنے کی کوشش کریں یہی ہماری حقیقی عید ہوگی۔ خدا کرے کہ خالق و مالک خدا کے پیارے دپاک نبی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے اور اللہ تعالیٰ کے سب پیارے بندوں سے ہمیشہ دل کی گہرائیوں سے پیار کرتے رہیں۔

خلیفۃ المسیح الرابعی

اور درویشی نگر کے لئے خصوصی تحریک دعا فرمائی اور عید کے موقع پر جو سینکڑوں کی تعداد میں مسلمان بھائی مہنگات سے بیجاں پہنچ جاتے ہیں ان کی احمدیت کی نعمت نصیب ہونے کے لئے جس دعا کی تحریک فرمائی۔

آخر میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور نیکو اسلام کے لئے کاروائیوں میں نائز المرامی کے لئے تحریک دعا فرماتے ہوئے حضور انور کے طویل دورہ کا پروگرام بھی بنایا اس ضمن میں آپ نے فرمایا کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اپنے دورہ کے دوران انجیل کی منگ بنیاد رکھیں گے اور ستر کو حضور انشاء اللہ تعالیٰ اسپین میں عظیم الشان

جولائی ۹ بجے دن نماز عید کا دو گانہ ادا کرنے کا وقت مقرر تھا۔ مردوں کے لئے مسجد اقصیٰ میں اور ستورائت کے لئے مسجد مبارک میں اقامت تھا۔ صاحبزادہ حضرت مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دایرہ مقامی شیک وقت پر مسجد میں تشریف لے آئے آپ مسنون طریق پر نماز عید کا دو گانہ پڑھایا اس کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی کا ایک نہایت راجح پرورد خطبہ عید الفطر پڑھ کر سنایا جو حضور پر نور نے ہم ستر ۱۹۷۸ء کو مسجد فضل لندن میں ارشاد فرمایا تھا۔

مسجد بشارت کا افتتاح فرمائیں گے اللہ تعالیٰ حضور انور کا مع قافلہ سفر و حضر میں طامی و ناہم ہو اس کے لئے خصوصی اور پر سوز دعاؤں کی ضرورت ہے۔ صاحبزادہ صاحب نے فرمایا کہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں یہاں سے چھٹی لکھی گئی تھی اس کے جواب میں حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ آپ سب کو صحت و سلامتی سے رکھے

بھارت کے ہر احمدی کو میرا سلام پہنچاؤں اور دعائیں کرنے کی خصوصی تلقین کریں آخیں آپ نے اتنا ہی دعا فرمائی اور احباب باہم ایک دوسرے کو عید کی مبارکباد دیتے ہوئے گھر دل کو لٹے۔ اس مرتبہ ملک اور اندرون ملک کے دور دراز علاقوں سے تشریف لائے ہوئے مہمانان کرام کے علاوہ مہنگات قادیان میں آباد اور کام کرنے والے سات صد کے قریب مسلمان دوست نماز عید دار کے کی غرض سے قادیان تشریف لائے تھے۔ مہمانان کرام کی بعد نماز عید لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں محترم جوہری عبد القدر صاحب انجارج لنگر خانہ کی زیر نگرانی تو افیع کی گئی اس سلسلہ میں مکرم احمد حسین صاحب مکرم مولوی بشیر احمد صاحب کالافغاناں مکرم محمد انعام صاحب ذاکر مکرم مولوی محمد صادق صاحب عارف اور دوسرے چند خدام نے تعاون دیا بخرام اللہ احسن الخیر

رمضان المبارک کے دوران نماز فجر کے بعد درس الحدیث کا سلسلہ جاری رہا چنانچہ مسجد مبارک میں پیلے دس روز خاک و عذوقی فضل نے دوسرے عشرہ میں محترم مولانا شریف احمد صاحب اپنی نے اور آخری عشرہ میں صاحبزادہ حضرت مرزا وسیم احمد صاحب نے درس الحدیث دیا مسجد اقصیٰ میں مکرم الحاج مولوی بشیر احمد صاحب دہلوی نے ایوم مکرم مولانا حکیم محمد حسین صاحب نے ایوم اور مولوی محمد انعام صاحب غوری نے ایوم اور آخری عشرہ میں مکرم مولوی بشیر احمد صاحب خادم نے دوسرے الحدیث دیا۔

اسی طرح مسجد اقصیٰ میں مکرم حافظ مظفر احمد صاحب طاہر بعد نماز عید و نماز تراویح پڑھاتے رہے تہجد کے وقت مسجد مبارک میں مکرم حافظ اسلام الدین صاحب نماز تراویح پڑھاتے رہے۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ سب روزے اور دیگر عبادات قبول فرمائے اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے عید سعید کے موقع پر آیدہ پیغام کے مطابق رمضان المبارک میں حاصل کردہ روحانی ترقی کی قوت نصار کو قائم رکھنے کی توفیق عطا فرمائے آمین

تختِ خلافت پر متمکن ہونے سے دو سال قبل رمضان المبارک میں درس القرآن کے اختتام پر

سیدنا حضرت علیؑ صلی اللہ علیہ وسلم صبح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا شرح پرور خانہ

حضرت صاحبزادہ مرزا ظہار احمد صاحب نے تختِ خلافت پر متمکن ہونے سے دو سال قبل ۱۹۸۰ء میں ۲۹ رمضان المبارک کو دُعا کی اہمیت و ضرورت پر جن رقت آمیز اور معنی خیز جذبات کا اظہار کر کے پُر موزا اجتماعی دُعا کی تحریک فرمائی وہ ہدیہ قارئین کی جاتی ہے (ادارہ)

رمضان المبارک کے آخری اوقات میں طبیعت میں عموماً یہ گھبراہٹ پیدا ہوتی ہے کہ ہم اس مبارک مہینے کی برکتوں سے کچھ یا سبھی سیکے یا نہیں اور ایک عارف باللہ بزرگ حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کے الفاظ میں کچھ اس قسم کے حسرتناک احسانات پیدا ہوتے ہیں کہ یہ موسم بہار بھی کہیں خالی ہی زگرہ تھیا ہو آپ ان جذبات کا بڑے پُروردانہ انداز میں اظہار فرماتے ہیں کہ

نہنچے کھلے خزاں گئی گل خندہ زن ہوئے
گلشن بھرے ہوا چلی۔ تازہ چن ہوئے
زرگس گلاب یا سمن دلستر ہوئے
دل کی کلی مگر نہ کھلی بے سجن ہوئے

اب کے بھی دن بہار کے یونہی گزر گئے
تم نے تو ہر بہار میں پوری کی اپنی بات
فرمایا جو زبان سے اس کو دیا ثبات
گو سر ٹپکتے ہم بھی رہے ازے نجات
پر گو ہر فراد نہ آیا ہمارے لہا تھا

اب کے بھی دن بہار کے یونہی گزر گئے
پچھلا حساب گرچہ نہ بیباق تھا ہوا
اسماں پھر بھی عہد یہ تھا ہم نے کر لیا
بعد از خزاں یہ فرض کریں گے سبھی ادا
اندوس یہ کہ بار یہ بڑھتا چلا گیا

اب کے بھی دن بہار کے یونہی گزر گئے
کیا پوچھتے ہو حال دل یا سال کا
دلبر نے ہم سے وعدہ کیا تھا رسال کا
پر رعب حسن دیکھا جو اس پر جلال کا
پھر حوصلہ ہی پڑنا سکتا اس سوال کا

اب کے بھی دن بہار کے یونہی گزر گئے
پس آخری لمحات میں اپنی گہراہٹ کے نتیجے میں انسان یہ چاہتا ہے کہ ان جذباتی گھبراہٹوں سے زیادہ سے زیادہ استفادہ کرے یہی وجہ ہے کہ نظامِ جامعیت کی طرف سے اس اجتماعی دُعا کا انتظام کیا جاتا ہے جس کے لئے ہم آج یہاں اکٹھے ہوئے تاکہ من حیث الجماعت خُدا کے حضور گریہ و زاری کریں

دُعا کا بہترین طریق

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہیں قبولیت دُعا کا جو گہرا سکھایا ہے اس کے مطابق یہ عمل کرنا چاہئے آپ نے فرمایا پہلے ذاتِ باری تعالیٰ کی حمد و ثنا کی جائے پھر اس نبی یعنی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجا جائے پھر جو چاہے انسان اپنے رب سے مانگے۔

پس آئیے! ہم سب سے پہلے تسبیح و تہجد کریں اور اپنے رب کی کبریائی بیان کریں اور سب جانوں کے پالنے والے رب کی حمد و ثنا کریں۔

ہم اس کی ربوبیت کے گیت گائیں اس کی رحمانیت کے ترانہ گائیں اور اس کی رحیمیت کے قدموں پر نثار ہوں اس کے حسن کا ایسا ذکر کریں کہ دل کی پہاڑی سے اس کی محبت کے پتھروں پڑیں۔

پھر اس کی مالکیت کا تصور دل میں جائس اور محسوس کریں کہ وہی فیصلہ کے دن کا اور انجاء کا مالک ہے کوئی چیز پیغمبر پیدا نہیں کر سکتی مگر اس کے حکم سے کوئی عمل عمل نہیں لانا مگر اس کے اذن سے کوئی کوشش کارگر نہیں ہوتی مگر اس کے کرم کے نتیجے میں ہم اس کے حضور مٹی ہو جائیں اور جو کچھ ہمیں نظر اپنا نظر آتا تھا اس سے لہتہ خالی کر بیٹھیں اور تہی دستِ نیکر کی طرح جس کے پاس سوال کے سوا کچھ بھی نہ ہو اس کے آستانہ پر ٹھک جائیں اور درود بھیجیں اس محسنِ انسانیت پر جس کی گریہ و زاری اور آہ و بکا نے وہ معجزہ دکھایا کہ اللہ تعالیٰ کی ربوبیت اور رحمانیت اور رحیمیت اور مالکیت کی صفات گنگنار گنگناؤں کی طرح کل جانین پر چھا گئیں اور ان گنگناؤں سے قرآن کا پانی برسا اور وہ آبِ حیات اُترا جس نے لاکھوں کروڑوں کروڑوں کو زندہ کر دیا پھر زندوں کو حیات عاود دلائی بخشی اور رحمت کے ابویٰ حشر سے بھکار کر دیا

ہم درود بھیجیں اس رسول پر جس کے احسانات ان گنت ہیں جس کی رحمت تمام جہانوں پر وسیع ہے جس نے ہمیں تعلیم دی اور انگلی پکڑ کر قدم قدم چلنا سکھایا جس نے انسانی زندگی کے ہر پہلو کے لئے ایک پاک اور روشن نمونہ چھوڑا جس نے ہمیں تہذیب دی جس نے ہمیں ادب سکھایا جس نے ہمیں ایک وحشیانہ حالت سے انسان بنا دیا اور کھلی کھلی گمراہی سے نکال کر روشن نفاذوں میں نکال لایا اس نے اپنے رب کی آیات ہم پر اس طرح تلاوت کیں کہ کبھی تو اس کی خلیت اور سمیت سے دل رز رز کر ٹکڑے ٹکڑے ہو گئے اور کبھی اس کی محنت کی گرمی سے نیکل کر وہ آنکھوں کی راہ سے بہنے لگے اس نے گنگناؤں کو پاک کیا اور پاکِ تعلیم کا رنگ ان پر چڑھایا پھر حکمت و معرفت کی شرابِ طہور سے انہیں لبالب بھر دیا ہمارا کوئی نیکی نہیں جو اس کے مواہم نے کسی سے سیکھی ہو ہماری کوئی ادا نہیں جو درباری کسی اور کی محتاج نہ ہو۔

وہ کامل نبی۔ ہمارا محسن۔ ہمارے مالِ باپ کا محسن۔ ہماری اولاد کا محسن۔ اولاد کا محسن اور آخرین کا محسن امیرِ دل کا محسن اور غریبوں کا محسن ان کا محسن جو اپنے مالِ باپ کے لئے تلے رہتے ہیں اور ان کا محسن جو اپنے مالِ باپ کے ساتھ سے مخروم ہیں۔ ان عورتوں کا محسن جن کے سہاگ سلامت ہیں اور گھر ترستے لیتے ہیں اور ان حرمانِ لبیبوں کا محسن جن کے خاندان سے جدا ہو گئے یا جو اپنے خاندان سے پر روتی ہیں اور ان کا محسن جن کی زندگی دوستوں اور مہربانوں کی رفاقت سے وہ جو تو گھروں کا بھی محسن ہے اور مفلسوں کا بھی ان کا بھی جو اپنے احوال و دروز پر خرچ کرتے ہیں اور ان کا بھی جو قرضوں اور چٹیوں تلے دبے پڑے ہیں اور جن کا بال بال پر لیشانیوں میں دبا پڑا ہے۔

ہاں وہی محسن جن کے احسان کا سایہ صحتمندوں پر بھی دراز ہے اور بیماروں پر بھی دکھوں میں سکھنے والے پر بھی اور بے بسوں اور معذوروں پر بھی جو آئینہ دل کی دنیا میں بس رہے ہیں اور ان پر بھی جو مایوسیوں کے سمندر میں چند سانپوں کے لئے لہتہ پاؤں مار رہے ہیں۔

وہ اپنوں اور غیروں کا محسن وہ دوستوں اور دشمنوں کا محسن۔ کالوں اور گوروں کا مشرق اور مغرب کا وہ محسن اعظم آئیے! ہم اس پر بیٹھیں جو بے اندازوں کے ساتھ درود بھیجیں اور دُعا کریں اس کے دین کی عظمت اور نبلے کے لئے اور ان سب کے لئے جو ان کی نصرت پر کمر بستہ ہیں۔ ہم دُعا کریں احمدت کے لئے کہ جس کی زندگی قوت اور شوکت کے ساتھ ہی اسلام کی زندگی کی حکومت اور

شوکت و اہمیت پر مبنی ہے اور دُعا کریں اپنے قافلہ سالار اور محبوب امام کے۔ جو جس کی قیادت میں ہم خدمتِ اسلام کی نئی نئی راہوں کی طرف بلائے جا رہے ہیں۔ ہمیں چاہیے کہ ہم تمام عالمِ اسلام کے لئے دُعا کریں اور انے رب کے حضور التجا کریں کہ عشقِ رسول کے سب دعویداروں کو اپنی امانت میں رکھ اور تمام ممالک کو ان پر ناکِ عالمی خطرات سے محفوظ رکھ جو جن کا حقیقہ سائبرائٹن مشرق پر بھی لہا رہا ہے اور اُفقِ مغرب پر بھی لہا رہا ہے۔

لے خدا تو عالمِ اسلام کے قلب و جگر ہے اور مدینہ کی حرمت اور ناموس بھی حفاظتِ خدا اور ہر اس دشمن کو خائب و خاسر اور ناکام و نامراد کرنے جو ان مقدس لہجوں کی لئے خُرشق کے بد ارادہ سے نکلے لے خدا اس خاک پر رحم فرما جو حضرتِ اقدس محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے قدم چومتی رہی ہے۔

ہم دُعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے بھائیوں کو ہدایت دے اور ہماری طرف سے ان کے دل کی ہر برہنہ صاف کرے اور ہمارے لئے ان کے دل نرم فرمائے اور وہ یہ جان لیں کہ آج رُسنے زمین پر ان کا ہم سے زیادہ کوئی سچا ہمدرد اور خیر خواہ نہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اسلامی تعلیم اور اسلامی قدرتی کر سیکھنے اور ان پر عمل کرنے کی توفیق بخشے اور وہ نورِ غضبِ عظیم فرمائے جس سے بغیر انسان ہدایت کو پا نہیں سکتا۔

آئیے اہم دُعا کی انسانیت کے لئے دُعا کریں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم سے دور دن بدن پیلے سے بڑھ کر پیر لٹا بیٹوں اور بیٹوں میں مبتلا ہوتی جا رہی ہے اور جس کا اظہارِ بدن اس طرح زخموں سے لگتا پڑا ہے جیسے وہ کوڑھی جس کے ناسور پڈیوں سے آریا رہ چکے ہوں اور برسیدہ جگہ سڑے اعضا دھڑکنے لگیں۔

ہم دُعا کریں سلسلہ کی بن سب تنظیموں کے لئے جو جملہ اسلام کے غلبہ تو کی خاطر اپنے اپنے دائرہ اور اپنی اپنی توفیق کے مطابق کام کر رہی ہیں۔ سب کا رکنان کے لئے جو اس خدمت پر مامور ہیں کہ ان تنظیموں کو کامیابی اور نصرت کے ساتھ چلانے میں کوشش کریں۔ ہم اپنے واقفین و زینتی بھائیوں کے لئے دُعا کریں جو اندرونِ وطن یا بیرونِ وطن اپنے بیوی بچوں کے ساتھ یا ان سے جدا ہو کر خدمتِ دین میں مصروف ہیں اور کمالاً غلو اور تسلیم و رعنا کے ساتھ اپنی ساری زندگی اپنے رب کے حضور پیش کر چکے ہیں۔

ہم دُعا کریں ان کے لئے اور ان کے اہل و عیال کے لئے اور ان کے ایمان کے لئے اور ان کے اخلاص کے لئے اور ان کی استقامت کے لئے اور یہ کہ وہ ہر قسم کی ابتلاؤں اور مصائب سے بچائے جائیں۔

پس اے خدا تو ان پر رحمت کی نظر فرما۔ تیرے سوا کون ہے جو بدیوں سے پاک ہے مگر ہی جسے تو خود اپنی تندیوں سے پاک کرے کون ہے تیرے سوا جو مصلحت ہے مگر ہی جسے تو اپنے غشی سے کسی نوع کا کمال بخشے تو ہمارا مولا ہے تیرے سوا کون ہے مولا نہیں۔ تیرا در چھوڑ کر ہم بائیں تو کہاں بائیں ہیں رو نہ فرما اور اس در سے دستکار نہیں میں بخش لے اور ہم پر رحم فرما کہ تیرے سوا اور کون ہے جسے والا نہیں۔

آئیے ہم دُعا کریں ان سب اجری احباب کے لئے اور بیٹوں کے لئے جو ایمان اور دقتِ خدا کی راہ میں فوج کرنے ہیں ان کے لئے، ان کے والدین کے لئے ان کی اولادوں کے لئے ان کے اعزاء و اقارب کے لئے ان کی دین و دنیا کی حسنت بخشش اور انجامِ خیر کے لئے اور یہ کہ اللہ تعالیٰ ان پر اپنے فضلوں اور رحمتوں کی بارش برسانے۔

..... ہم ان کی استقامت کے لئے دُعا کریں اور ان کی مشکلات و مصائب کے دور ہونے کے لئے دُعا کریں۔

پھر ہم ان مظلوموں کے لئے دُعا کریں جو محض ایمان کے جرم میں ناقص جیلوں میں کھڑے تھے اور معدوم ہو کر مجرموں کا سلوک کئے گئے اور آزادی کے جائز حق سے محروم کر دیئے گئے اور ان شہیدوں کے لئے دُعا کریں جنہوں نے جان بے کر اپنے ایمان اور صداقت کی گواہی دی اور ان پسندگن اور ان کی برادران اور ان بیٹوں کے لئے دُعا کریں جو محض روہِ حق میں یتیم بنائے گئے اور ان صاب کے لئے دُعا کریں جنہیں ان شہداء کی جدائی شاق گزرتی ہے اور بے چین رکھتی ہے۔

ہم صاب حکام کے لئے دُعا کریں جن سے سیر و دنیا کے کسی بھی خطہ میں نظامِ حکومت مبنی گئی ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں العاف کے ساتھ اور رحم اور شفقت کے ساتھ حکومت کی توفیق بخشے اور تب دنیا کے حکموں کے لئے دُعا کریں کہ ان کو ظالم حکام کے ظلم سے نجات بخشے اور ان کے تہرے اپنی پناہ میں رکھے۔

آئیے ہم درود بھیجیں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی روحانی آل پر اور آپ کے عزیز جلیل پر اور آپ کی روحانی و جسمانی اولاد کے لئے دُعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ہمیشہ حق پر قائم رکھے اور شامت و اعمال سے بچائے اور اپنی رضا کی راہوں پر قدم مارنے کی توفیق بخشے ان کے گناہوں کی پردہ پوشی فرمائے اور ہمیشہ عفو اور مغفرت کا سلوک کرے اور ان کے اعمال کی اصلاح کرے اور ان کے دلوں کو پاک کرے۔

آئیے ہم دُعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے اپنے بندوں کے دلوں میں بھی نرمی اور رافت کے جذبات پیدا کرے اور ان کی کمزوریوں کو دیکھ کر ان کے دلوں میں نفرت اور غضب کے جذبات پیدا نہ ہوں بلکہ حضرت اقدس سچ و سچ اللہ علیہ السلام کے احسانات کو یاد کر کے وہ ان سے رحم اور شفقت کا سلوک کریں وہ ان کے اصلاحِ احوال کے لئے دردمندانہ دہنیں اور نیک چہرہ اور پھولوں نصیحت کے ذریعہ وہ ان کی اصلاح کی کوشش کریں۔

آئیے ہم حضرت اقدس سچ و سچ اللہ علیہ السلام کے اصحاب کی لمبی صحت و عافیت، دینی اور دنیوی اور خوشیوں سے معزز زندگی کے لئے دُعا کریں اور حضور علیہ السلام کی منجرت اولاد میں سے اس آخری نشانی کو بھی اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں جو نسلِ سیدہ میں سے آج ہمارے درمیان اکیلی رہ گئی ہیں اور جن کا نام ائمہ الحفظ بیگم ہے یہ وہ وجود ہے جس پر زمین میں حضرت اقدس علیہ السلام کے پیار کی نظر پڑتی رہی اور رحمت اور شفقت اور رحمت اور رحمت کے ساتھ آپ نے انہیں باہر افس فرمایا۔

آئیے اہم دُعا کریں دنیا کے سب مظلوموں اور مجبوروں اور مقہوروں کے لئے جو ان کے لئے اور بیٹوں کے لئے، تنہا اور بے سہارا لوگوں کے لئے، مختلف عوارض اور مکیوں میں مبتلا بیماروں کے لئے، غریبوں اور غفلوں اور ناداروں کے لئے ترہوں کے لئے ہونے لے بیٹوں کے لئے ان کے لئے جو تلاشِ معاش میں مگرا رہے ہیں، ان کے لئے جو اولاد کی برکت سے محروم ہیں، ان کے لئے جو حسنتِ آخرت کے علاوہ حسنتِ دنیا کے بھی خواہاں ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان پر دینی و دنیوی تزیینات کی راہیں کشادہ کرے ان کے لئے جو مقدمات میں گرفتار ہیں خدا تعالیٰ ان کو عزت کے ساتھ رہائی بخشے ان طالبِ علموں کے لئے بھی دُعا کریں جو مختلف امتحانات سے جکے ہیں یا دے رہے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کی کمزوریوں کو دور فرمائے اور دماغوں کو روشن کرے اور علم و معرفت کے وہ خزانے کھلا کرے اور ان دعاؤں کا دارت بنائے جو حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے غلاموں کے حق میں کی ہیں۔

ہم دُعا کریں سب قسم کے مجبوروں کے لئے جن کو اپنے پیاروں کا خزانہ بے قرار اور بے چین رکھا ہے خواہ وہ اس زندگی کی عارضی جدائی کا شکار ہوں یا موت لے ان کے اور ان کے پیاروں کے درمیان ایک گہری اور اجنبی نصل حاصل کر رکھی ہے۔

ہم اپنے زندوں اور مُردوں، بڑوں اور چھوٹوں کے لئے دُعا کریں اپنے مردوں اور عورتوں اور بوڑھوں اور بچوں کے لئے دُعا کریں اور دُعا کریں کہ خدایا ہم تو عاجز اور کم علم اور بھولنے والے اور جلد بھولنے والے بیکار سے بندے ہیں لے آقا تو ہم پر رحم فرما۔ لے رب ہماری ناقص دعاؤں کو مکمل کرے اور وہ بھی ہمیں بے جا نہیں مانگنا چاہیے تھا اور نہیں مانگا اور غلط اور بے کار دعاؤں کے شر سے بھی ہمیں محفوظ رکھے۔

..... ہم دُعا کریں کہ لے ہمارے آقا اہم پر رحم فرما اور الباکرم کہ کہ احدیت (چودھویں) صدی کی دہلیز سے دوسری صدی کے صحن میں سڑنگوں ہو کر نہ گزرے بلکہ سر بلند اور سرخرم ہو کر گزرے بلبل ہماری زمین تیرے حضور چھٹی ہوئی اور سجدہ ریز ہوں اور ہماری بیٹیاں تیرے قدموں میں خاک آلودہ ہوں اور آنکھیں اشک ریز لیکن دلِ نعلبہ اسلام کے نظاروں سے پر سرور ہوں سینے ٹھنڈے ہوں۔

آخری امر جو دُعا سے پہلے اور دُعا کے دوران میں ملحوظ رکھنا چاہیے وہ یہ ہے کہ ہم (باقی صفحہ پر دیکھئے)

مشہولات

قرآن حکیم یا قرآن منجم

بھٹی کے ہفتہ وار بلٹر (M.A.T.E) میں پورے طور پر عالم دین مولانا ابوالاسرار رحمانی اٹاری ایک بیان میں فرماتے ہیں۔ پاکستان میں چالیس دنوں کی سبھی قرآن مجید تقریباً بیس لاکھ روپے کی لاگت سے تیار کیا جا رہا ہے جس میں معنوی اور خطاطی کے نادر نمونے موجود ہوں گے۔ کسی چیز کی تقلید سے محفوظ رکھنا اس کی بھی زیارت ہونا کہہ سکتے ہیں۔ لیکن یہ قرآن مجید کا عزت نہیں بلکہ آرت کی خدمت ہوگی۔ قرآن مجید اپنے بڑے بڑے اور نائلی میں لائے ہیں۔ وہ تدریس اور غور کرنے کے لائق ہے۔ بڑی برکت والی کتاب ہے۔ اس کی خدمت یہ ہے کہ اس کے کلمات کو سب سے زیادہ سچے اور سچے الفاظ میں نقل کیا جائے۔ اور اس کے نئے نئے تقیم کے جائیں یا دنیا کی لائبریریوں میں ان کو بچھینا جائے تاکہ ہرگز ان خدا قانون خداوندی اور مشیت الہی سے واقف ہوں۔۔۔۔۔ احمدیہ فرقہ کے لوگ اس میدان میں بہت آگے نظر آتے ہیں۔ جنہوں نے تقریباً سو لاکھ روپے زبانون میں قرآن کا ترجمہ کرنے میں پہلی کی۔ جب قوم کے پاس کوئی ٹھوس پروگرام نہیں ہوتا تو وہ اپنی نالاش گاہ کی طرف رخ کرتے ہیں۔ اور قرآن حکیم کا جبکہ قرآن منجم کو اہمیت دیتی ہے۔ (ہفتہ وار بلٹر (جینا) ۱۵ اگست)

جزائر انڈیا میں دو ہفتے بقیہ حقیقی (۱۷)

حضور اقدس کی وفات کا خبر یہ ہے کہ یہ خطہ زمین دنیا میں ایک الگ تھک مقام کی حیثیت رکھتا ہے یہاں پر ہفتہ میں صرف دو دن نکلتے ہیں۔ اس وقت ہی ڈاک یہاں پہنچتا ہے۔ اور اس وقت ہی بارش کی وجہ سے زمین کی نشیب و فراز میں بھی ہفتہ میں ہوتا ہے۔ اس وقت کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی وفات کی خبر اور جون کو ہی میں ہی سکتی تھی یہ ایک ایسا اچانک صدمہ عظیم تھا جسے سننے میں بالکل تیار نہیں تھا۔ وفات کی تفصیل اور نبی خلافت کے انتخاب کی خبر سننے کی وجہ سے ناقابل برداشت پریشانی اور بے چینی لاحق ہو رہی تھی۔ قادیان سے ہم جون کو اس سلسلہ میں برقی پیغام ملے ہر لمحہ اور ہر لمحہ مرغ بسمل کی طرح تڑپتا رہا ہر گھڑی بچھ رہے روح پرورد نظر ہا سے آتا رہا جب کہ اس ناچیز کو وہ اکتوبر ۱۹۰۷ء میں حضور اقدس کی خدمت میں حاضر ہونے کا موقع مل گیا تھا۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور اقدس کے درجات کو بلند فرمائے اور حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ کی صحت و تندرستی والی اور کام کرنے والی نبی عمر عطا فرمائے اور حضور کا مبارک سایہ ہمیشہ ہمارے سروں پر رکھے آمین۔ خاک را اپنے فقوہ فریق اور دیگر ترقی امور کی سرانجام دہی کے بعد روزہ اور جون کی شام کو انڈیا میں سے بذریعہ بحری جہاز روانہ ہو کر امر جون کی شام اور ۲۳ کی صبح مدراس پہنچا۔ ایک روز دوران سفر شام کے وقت جہاز کے عرشہ پر خاک را بیٹھا ہوا تھا تو وہاں ایک ریٹائرڈ آفسر فرجی اور دو مسافر کے انجینئر کالج کے طلبہ سے تعارف ہوا۔ وہاں گفتگو اس سبب بزرگ نے کہا کہ آپ محمد صاحب کی کوئی کہانی سناؤں۔ گویا کہ یہ فرمائش میرے لئے ایک روحانی غذا تھی۔ میں نے سینا حضرت محمد صلعم کی پیدائش سے لیکر وفات تک کی سیرت و سوانح بیان کرتے ہوئے بعض روح پرور حیدرہ واقعات سنائے اس ضمن میں اسلام اور بانی اسلام صلعم پر کئے جانے والے بعض اعتراضات کا جواب دیا اس وقت کئی افراد ہمارے چاروں طرف جمع ہوئے تھے ایک اچھا سماں بڑھا ہوا تھا۔ بعض افراد کے شبہات کا بھی ازالہ کرتا رہا۔ دُعا ہے کہ اللہ تعالیٰ دنیا کے اس کھارے پر بھی اہمیت کا بول بالا ہو۔ اور عالمگیر طالب اسلام کی تلاش میں اس جزیرہ کو بھی جگہ عطا فرمائے آمین۔

درخواست ہائے دعا ہے۔ مکرم عبدالعزیز صاحب ابن عاقل سجاد علی صاحب دل کے عاقل سے سخت میں نہیں ہمارے کے ہسپتال میں داخل ہیں پیٹھ سے افاقہ ہر صورت کاٹھ کے لئے۔ مکرم مولوی عبدالحق صاحب کی بڑی بیٹی امۃ العزیز صاحبہ کے متعلق جمشید پور سے اطلاع ملی ہے کہ سخت میں ہیں صورت کاٹھ کے لئے۔ مکرم طاہر احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحدیہ لڑائی اپنی دینی و دنیاوی ترقیات اور سرور بن محرم سید محمد مراد شاہ صاحب حال تقیم جرمی کے اہل و عیال کی دینی و دنیاوی ترقیات کیلئے۔ مکرم امان اللہ خان صاحب چک امیر چھاپی والدہ محترمہ کی صحت و سلامتی اور اپنی دینی و دنیاوی ترقیات کیلئے۔ مکرم نامراہ خان صاحب چک امیر چھاپی لائیکوں میں صحت و ترقی کے باعث لکھنؤ ہسپتال میں زیر علاج ہیں ان کی کال و عامل تھا جانی کے لئے دعا کی۔ درخواست ہے۔ (ادارہ)

فہرست نمبر ۱ قادیان کی قوم مرکزی بھو اولے امپاء

Table with 3 columns: No., Name, and Address. Lists names of members of the Qadian community, such as 'مکرم محمد اسحاق صاحب', 'مکرم محمد اسحاق صاحب', etc.

Table with 3 columns: No., Name, and Address. Lists names of members of the Qadian community, such as 'مکرم سید محمد اسحاق صاحب', 'مکرم سید محمد اسحاق صاحب', etc.

منظوری انتخاب لجنہ اماء اللہ بھارت

درج ذیل جناب اس لجنہ اماء اللہ بھارت کے عہدیداران کے انتخاب کی منظوری ستمبر ۱۹۰۳ء تک دی جاتی ہے اللہ تعالیٰ انہیں احسن رنگ میں نعت سلسلہ جلالہ کا توفیق عطا فرمائے۔

صدر لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں

- ۱) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں
- تبلیغ منورہ قادریاں
- ۲) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں
- ۳) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں
- ۴) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں
- ۵) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں
- ۶) لجنہ اماء اللہ منورہ قادریاں
- صدر لجنہ اماء اللہ... منورہ قادریاں
- سیکرٹری منورہ قادریاں
- تعلیم منورہ قادریاں

قادریان دارالان میں عید ملاپ پارٹی بھارت کے لئے

کے گندرا صاحب ڈی سی گورداسپور کی شرکت

حسب سابق نظارت امور عامہ نے عید الفطر کے موقع پر عید ملاپ پارٹی کا اہتمام کیا ۲۵ جولائی کو بعد نماز عصر افسران ضلع و تحصیل و محضرین رشتہ قادریان کو مدعو کیا گیا تاکہ باہمی محبت و پیار اور اتحاد و اتفاق کے جذبات ترقی پذیر ہوں۔ نظارت ہڈانے نجان خان میں انتظام کیا جس میں جناب اے۔ کے گندرا صاحب ڈی سی گورداسپور نے بھی شرکت فرمائی نیز محترم حضرت حاجزادہ مرزا سیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامپر مقامی اور افسر اد نے بھی شرکت کی۔ چائے نوشی کے بعد محکم ہولانا شریف احمد صاحب ایجن ناظر امور عامہ نے اس تقریب کے انعقاد کی افادیت و اہمیت پر تقریر کی اور بتایا کہ جماعت احمدیہ کا یہ مذہبی اصول ہے کہ ہم سب شری بلا خاٹہ مذہب و ملت و پید سے رہیں اور ایک دوسرے کے دکھ سکھ اور خوشی و غمی میں شریک ہوں۔ آپ نے اس موقع پر مختصر طور پر اسلامی روزوں اور عید کے تقریب کا فلسفہ بھی بیان کیا اور ضمنی طور پر آپ نے یہ بھی بتایا کہ جماعت احمدیہ ہمیشہ کاریگروں میں افسران اور شہر کے معزز افراد سے تعاون کرتی ہے چنانچہ سول ہسپتال میں جب صبح سے لگا تو جماعت نے اس کے اخراجات میں بھی حصہ لیا اور مالی امداد کی اور اب ہسپتال کے لئے ایک انجمنوں کا رٹی کا انتظام کیا جا رہا ہے جو علاقہ کے مریضوں کے کام آئے گی۔

اس میں بھی جماعت احمدیہ نے اخلاقی اور مالی تعاون دیا ہے ماہ رمضان میں بھی بڑے ہزاروں ایک غیر مسلم کی دکان میں آگ لگ گئی تھی جو نئی نظارت امور عامہ میں اسکی اطلاع ملی فوری طور پر خدلم الاحمدیہ کے رضا کاروں اور دیگر کارکنان کو لیکر آگ بجھا لیا گیا۔ گو اس عمل میں ہماری چند بالائیں کھو بھی گئیں۔ لیکن آگ پر قابو پالیا گیا اور اس غیر مسلم بھائی کو شدید مالی نقصان سے بچایا گیا یہ بھی احمدیت کی تحنیم کا ثمر ہے۔ بہر حال جماعت احمدیہ ان تمام معززین کی شکر گزار ہے جو ہماری اس عید ملاپ پارٹی میں شریک ہوئے۔

آخند میں محترم ڈی سی صاحب نے بھی ایک مختصر تقریر فرمائی جس میں اس بات کی سہاٹا کی کہ جماعت احمدیہ کی یہ تقریب تمام مذاہب کے لوگوں میں اور شہریوں میں اتحاد و اتفاق اور National Solidarity (قومی یکجہتی) پیدا کرنے کا ایک ذریعہ ہے اس سے دوسرے بھائی کو بھی سبق لینا چاہیے کہ وہ بھی ایسی تقاریب منعقد کیا کریں جن میں جماعت کا ممنون ہوں کہ انہوں نے مجھے اس تقریب میں شامل ہونے کی دعوت دی۔

آخر میں محترم حضرت حاجزادہ مرزا سیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامپر مقامی نے بھی ڈی سی صاحب کا شکریہ ادا کیا اور اس طرح یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

(صاحب ناظر امور عامہ)

آل کشمیر احمدیہ مسلم کانفرنس

تاریخ ۱۲ و ۱۵ اگست بمقام ہادی پارٹی کشمیر

احباب جماعت ہائے احمدیہ کشمیر کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اسان حب فیض کانفرنس کا انعقاد مندرجہ بالا تاریخوں میں ہوگا کانفرنس کیلئے محترم حاجی ولی محمد صاحب ناظر ہادی پارٹی ہادی پارٹی کو صدر مجلس استقبالیہ مقرر کیا گیا ہے۔ جب کہ محترم منورہ صاحبہ ناظر کو نائب صدر مقرر کیا گیا ہے اور محترم غلام نبی صاحب ناظر کو سیکریٹری مقرر کیا گیا ہے احباب کانفرنس کی نمایاں کامیابی کیلئے درودوں سے دعا ہے کہ تے رہیں۔ مرکز قادریان سے حضرت حاجزادہ مرزا سیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامپر مقامی نے شہزاد صاحب فاضل ناظر دعوت و تبلیغ اور محترم مولانا محمد انعام صاحب عوزی فاضل صدر مجلس خدلم الاحمدیہ مرکزیہ شرکت کر رہے ہیں۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں کانفرنس میں شرکت فرما کر شکر کا موقع دیں۔ خط و کتابت مندرجہ ذیل پتہ جات پر کریں۔

امل حاصل ہے :- ضلام نبی نیازا چارج مبلغ کشمیر
 (۱) احمدیہ مسلم مشن
 سیو سٹیپن روڈ تھن آئی جی پی آفس
 بمقام ہادی پارٹی ہادی پارٹی کشمیر
 سرینگر ۱۹۰۰۹

بقیہ صفحہ ۱۴

جن سے کچھ تو یہ ہیں جو شخص اللہ تعالیٰ کے فضل سے روزوں اور عبادتوں اور نیکیوں کی توفیق پاتے رہے اور کچھ وہ ہیں جو عبور یوں یا غفلت کی بنا پر روزانہ انبارہ کی خاص برکتوں سے محروم رہے یا در کیں کی توفیق پانے والے کے لئے کوئی موقع نہیں ہے ان کو عزا انکساری میں پہلے سے بہت بڑھ جانا چاہیے ان کی دعا بھی ہونی چاہیے کہ اے ہمارے رب! ہمارے اعمال گندے اور آس اور طرح طرح کی ردحانی بیماریوں کے گھائے ہوئے بوسیدہ اور بیکار تھے۔ ہم اپنے اعمال کا واسطہ دے کر نہیں بلکہ تیرے فضل و کرم کا واسطہ دے کر توفیق کرتے ہیں کہ ہم خالی ہاتھ نہ لوں ہم تو شخص سوالی بھاری اور نیر ہیں ہم تجھ پر کوئی حق بھی نہیں رکھتے مگر یہ کہ تو نے ہی ہمیں پیدا کیا تو ہی ہمارا خالق اور پرکرم فرما ہم پر درجہ برکت و توفیق سے اپنے آپ کو اسی طرح محروم اندھی دست محوس کہ تے ہیں جو عبور یوں یا غفلتوں کا تہہ رتھے پس آج ہم تیرے دربار میں ایک ہی صف میں تھی دست کرے تیری رحمت کی دہائی دیتے ہیں کہ میں بخش دے اور مجھے تیرے ہی اس اعلان کام کا واسطہ دیتے ہیں جو زبانِ حق پر تو نے جاری کیا کہ

لَنْ يُعْبَادِيَ التَّوَنَ اَسْرُوْا اَهْلٰى سَبِيْهَةً لَا تَقْتُلُوْا مَن رَّحِمَتِ اللّٰهُ اِنَّ مَن

اللّٰهُ يَغْفِرُ الذُّنُوْبَ جَمِيْعًا ط ك لے میرے بندو! جنہوں نے اپنی جان پر ظلم کیا اللہ کی رحمت سے مایوس نہ ہو جانا اور ہر صواب کے مارے گناہ بخش دیا کرتا ہے۔ وہ ہر گناہ کو بخش دے گا اور ہر گناہ کو بخش دے گا۔ (بشکریہ اساتذہ خالد بن ۱۹۸۷ء صفحہ ۱۹)

(الفضل سہولت جلالی رحیم)

الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ

ہر قسم کی خیر و برکت قرآن مجید میں ہے
(اہم حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام)

THE JANTA

PHONE. 23-9302

CARDBOARD BOX MFG. CO

MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD
CORRUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS
15, PRINCEP STREET, CALCUTTA, 700012.

أَفْضَلُ الذِّكْرِ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ

(حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم)

منجانب:- ماڈرن شو کینی ۳۱/۵/۶ لورجیت پور روڈ کلکتہ ۷۰۰۰۶۳

MODERN SHOE CO

31-5-6 LOWER CHITPUR ROAD

PH. 275475

RESI. 273903

CALCUTTA-700073

پڑھی ہوں

جو وقت پر اصلاح خلق کے لئے بھیجا گیا۔
(نوح اسلام ص تصنیف حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام)

(پیشکش)

۱۸-۲-۵۰

نمبر

تک نما

حیدرآباد ۵۰۰۲۵۳

لیبرٹی بون میں

”چاہئے کہ تمہارے اعمال تمہارے احمدی ہونے پر گواہی دیں“

(ملفوظات حضرت یحییٰ و عیسیٰ علیہ السلام)

منجانب: پیسیا روبرو روڈ

۸۲۷ پیساروڈ کلکتہ ۳۹

ٹاٹا کا سینٹر AUTOCENTRE

23-5222

23-1652

الٹو ٹریڈرز

۱۶-۱۱-۱۰۰۰۰

ہندوستان موٹرز لمیٹڈ کے منظور شدہ تقسیم کار

برائے: ایمبیڈر • بیڈ فورڈ • ٹریکٹر [HM]

S.K.F. بال اور ڈولر پیر بیئرنگ کے ڈسٹری بیوٹر

ہر قسم کے ڈیزل اور پٹرول کاروں اور ٹرکوں کے اصلی پرزہ جات و سبسٹریٹ

AUTO TRADERS

16 MANGOLANE, CALCUTTA-700001.

”محبت سر کے لئے نفرت کسی سے نہیں“

(حضرت امام جماعت احمدیہ)

پیشکش: سن رائزر بربرو روڈ کس ۲ پیساروڈ کلکتہ ۳۹

SUNRISE RUBBER PRODUCTS

2-TOPSIA ROAD, CALCUTTA-39

رحیم کالج انڈسٹری

ریگین۔ نوم۔ چڑے۔ جنس اور ویلیو سے تیار کریں

RAHIM

بھترین۔ معیاری اور پائیدار

COTTAGE INDUSTRIES سولہ کس۔ بریف کس۔ سکول بیگ

17, A. Rasool Building (زمانہ مردانہ) اربیک۔ ہینڈ بیگ

MOHAMEDAN CROSSLANE ہینڈ پرس۔ منی پرس۔ پاسپورٹ کور

اور بیلٹ کے Madanpura

BOMBAY-400008 مینوفیکچررس اینڈ آرڈر سپلائرز

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

موٹر کار۔ موٹر سائیکل۔ سکوترس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے انٹونگس کی خدمات حاصل فرمائیے!

AUTOWINGS

32 SECOND MAIN ROAD

C.I.T COLONY

MADRAS - 600004

PH. NO - 76360

انٹونگس

